

## **ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТКУ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**

**Кононова В.В., гр. Ф-26**

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **О.П. Близнюк**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

У ринковій економіці найбільш демократичною та досконалою організаційно-правовою формою ведення бізнесу є акціонерне товариство, яке дозволяє через механізм емісії та продажу акцій на фондовому ринку акумулювати потужні фінансові ресурси в процесі формування акціонерного капіталу, залучати до управління корпорацією та участі у розподілі прибутку через дивідендні виплати значну кількість акціонерів-власників.

Фінансово-інвестиційний механізм діяльності акціонерного товариства включає елементи, які пов'язані з формуванням акціонерного капіталу з власних та позикових фінансових джерел, його інвестуванням в активи, використанням в процесі операційної, інвестиційної та фінансової діяльності, примноженням, зростанням ринкової вартості, тобто, капіталізації.

Визначимо особливості та складові підсистеми фінансово-інвестиційного механізму функціонування акціонерного товариства:

– механізм формування капіталу акціонерного товариства: власного – за рахунок випуску і продажу акцій інвесторам (акціонерам) на фондовому ринку; позикового – шляхом емісії корпоративних облігацій та отримання позик на кредитному ринку;

– механізм використання капіталу, що інвестований в необоротні та оборотні активи в процесі здійснення операційної, інвестиційної, фінансової діяльності акціонерного товариства;

– механізм формування фінансових результатів, розподілу та використання прибутку акціонерного товариства, основним завданням якого є оптимізація пропорцій між частиною чистого прибутку, що капіталізується і частиною, що споживається, тобто спрямовується на дивідендні виплати акціонерам з урахуванням дотримання стратегії розвитку і зростання ринкової вартості акціонерного товариства.

У процесі формування фінансової структури капіталу акціонерного товариства треба враховувати співвідношення між власним і позиковим капіталом, яке повинно забезпечити оптимальне поєднання ризику і дохідності, зростання рівнів рентабельності, фінансової стійкості, платоспроможності, підвищення ринкової вартості, забезпечення фінансової безпеки корпорації.